
 

 
 
 
 

 ΘΕΜΑΤΑ ΘΕΩΡΙΑΣ 
 ΘΕΜΑ 1Ο  Να συμπληρωθούν οι ταυτότητες:  
                    α) α+β) (α-β)= ………………….. 
                    β)  (α-β) 2 = ………………………. 
                    γ)  (α+β)3 = ……………………………………… 

                    δ) Να αποδείξετε την ταυτότητα (α+β) 3 

 

 

ΘΕΜΑ 2Ο Να συμπληρώσετε της ιδιότητες: 
                   α)   ημ2ω+…..=1 
                   β)   γ2=β2+α2-…….. 
                   γ)    ……..≤ συνω ≤ …….. 
                   δ)    ημ (90ο-ω)=…… 
                   ε)    συν (180ο –ω)=…… 
                   ζ)     εφω= …….. 
 
 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
 
ΑΣΚΗΣΗ 1η. Να λύσετε την εξίσωση :   (χ+3)2 = 2χ+6 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ 2η.Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από τα σημεία 
 
 Α(2,5) ,  Β(1,3) 
 
ΑΣΚΗΣΗ 3η. Δίνεται κύκλος (Ο,ρ) και χορδή του ΑΒ η οποία δεν περνάει από 
  
το κέντρο Ο. Φέρνουμε την ΟΚ   ΑΒ η οποία τέμνει τον κύκλο στο Μ. Φέρνουμε  
 
                                                                             ΑΒ 
την ΜΝ  ΑΟ. Να δείξετε ότι     ΜΝ =      
                                                                               2 
 
 
   


